



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 11/9/2021

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোচুল জেফারসন কাউন্টির ক্লেটন গ্রামে রূপান্তরমূলক ডাউনটাউন পুনর্বাসন প্রকল্পের সমাপ্তি ঘোষণা করেছেন

9.3 মিলিয়ন ডলারের বিনিয়োগ ভ্রমণ সহজ করে এবং স্টেট রুট 970L বরাবর ছবির মতো নদী সহ গ্রামে স্থিতিস্থাপকতা উন্নত করে

উন্নতিগুলি বিশ্বমানের পর্যটন গন্তব্য হিসাবে থাউজান্ড আইল্যান্ডস অঞ্চলের স্থিতিকে শক্তিশালী করে

ছবি পাওয়া যাবে [এখানে](#)

গভর্নর ক্যাথি হোচুল আজ ঘোষণা করেছেন যে একটি রূপান্তরমূলক, 9.3 মিলিয়ন ডলারের প্রকল্পের কাজ সম্পন্ন হয়েছে যা জেফারসন কাউন্টির ক্লেটনের মনোরম গ্রামের মধ্যে দিয়ে যাওয়া অংশে মূল যাতায়াতের রুট স্টেট রুট 970L কে পুনর্গঠন এবং আধুনিকীকরণ করেছে, বাসিন্দা এবং দর্শনার্থী, উভয়ের জন্য নিরাপত্তা বৃদ্ধি করে এবং ভ্রমণ সহজ করে। প্রকল্পটি গুরুতর আবহাওয়ার ঘটনাগুলির বিরুদ্ধে স্থিতিস্থাপকতা উন্নত করেছে এবং একটি আরো বেশি হাঁটার যোগ্য এবং দৃষ্টিনন্দন আকর্ষণীয় ডাউনটাউন ঐতিহাসিক জেলা তৈরি করেছে যা থাউজান্ড আইল্যান্ডস অঞ্চলের কেন্দ্রস্থলে এই জনপ্রিয় গন্তব্যে পর্যটনের বৃদ্ধিকে আরও সাহায্য করবে। সেন্ট লরেন্স নদীর তীরে অবস্থিত, ক্লেটন একটি নদী সংলগ্ন গ্রামের উৎকৃষ্ট উদাহরণ এবং এখানে অসংখ্য দোকান, রেস্টোরাঁ এবং আর্ট গ্যালারী রয়েছে। এখানে একটি অপেরা হাউস এবং বিখ্যাত অ্যান্টিক বোট মিউজিয়াম সহ তিনটি জাদুঘর রয়েছে।

"যখন আমাদের আঞ্চলিক অর্থনীতিগুলি মহামারী থেকে পুনরুদ্ধার করে চলেছে, এটি অপরিহার্য যে আমাদের একটি পরিবহন নেটওয়ার্ক থাকে যা বৃদ্ধির ক্ষেত্রে সহায়তা করে এবং মানুষ এবং পণ্যগুলিকে যেখানে তাদের যেতে হবে সেখানে পৌঁছানো সহজ করে তোলে।"

গভর্নর হোচুল বলেন। "ক্লেটনের সুন্দর গ্রামের এই উন্নতিগুলি বাসিন্দা এবং দর্শনার্থী, উভয়কেই, এই অঞ্চলের যা কিছু উপলব্ধ তার অভিজ্ঞতা পেতে সাহায্য করবে এবং নিশ্চিত করবে যে থাউজান্ড আইল্যান্ডস অঞ্চলটি একটি বিশ্বমানের পর্যটন গন্তব্য হিসাবে তার সমৃদ্ধি অব্যাহত রাখবে।"

স্টেট রুট 970L হল ক্লেটনের ডাউনটাউন ঐতিহাসিক জেলার মধ্য দিয়ে যাওয়া একটি গুরুত্বপূর্ণ যাতায়াতের লুপ এবং এতে জেমস স্ট্রিট, রিভারসাইড ড্রাইভ এবং ওয়েব স্ট্রিট

অন্তর্ভুক্ত রয়েছে। স্থানীয় সম্প্রদায়ের নেতাদের সাথে সহযোগিতায় কাজ করে, রাজ্যের পরিবহন বিভাগ (State Department of Transportation) জেমস এবং মেরি স্ট্রিটের সংযোগস্থল থেকে রিভারসাইড ড্রাইভ এবং তারপরে হুগুনিং স্ট্রিটের সংযোগস্থলে ওয়েব স্ট্রিট পর্যন্ত রুটটি পুনর্গঠন করেছে, একটি নতুন অ্যাফ্যান্ট রাস্তার পৃষ্ঠ এবং পথচারীদের জন্য বাম্প আউট সহ নতুন ফুটপাথ প্রদান করেছে সব ধরনের ভ্রমণের জন্য গতিশীলতা উন্নত করতে। নতুন রাস্তার দৃশ্যের সুবিধা: যার মধ্যে আছে ঐতিহাসিক জেলার নান্দনিক সৌন্দর্যকে উন্নত করার জন্য প্রকল্পের এলাকায় বেঞ্চ, আলংকারিক আলো, ইটের বাঁধানোর পাথর এবং আলংকারিক গাছ পোতা। জেমস স্ট্রিট বরাবর রাস্তায় পার্কিংও উন্নত করা হয়েছে।

প্রকল্পের একটি মূল বৈশিষ্ট্যের মধ্যে রয়েছে ঐতিহাসিক জেলার মধ্যে দিয়ে যাওয়া মাটির উপরের ইউটিলিটিগুলি ভূগর্ভে স্থানান্তর, যা গুরুতর আবহাওয়ার ঘটনাগুলির সময় বিদ্যুৎ বিভ্রাটের ঘটনাকে হ্রাস করবে। পানি ও নর্দমার লাইনও আপগ্রেড করা হয়েছে। এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development) প্রকল্পের এই অংশটিকে 1 মিলিয়ন ডলার মূলধন অনুদান দিয়ে সাহায্য করেছিল, যা গভর্নরের আঞ্চলিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন কাউন্সিলের উদ্যোগের পঞ্চম রাউন্ডের সময় প্রদান করা হয়েছিল।

2019 সালের শরত্কালে চালু করা, এই প্রকল্পটি ট্রাফিক এবং সম্প্রদায়ের উপর প্রভাব কমানোর জন্য পরিকল্পনা করা হয়েছিল। শীর্ষ গ্রীষ্মের পর্যটন মৌসুমে শহরের শহরতলীতে কোন বড় কাজ পরিচালিত হয়নি।

রাজ্যের পরিবহন বিভাগের কমিশনার মেরি থেরেস ডমিনগুয়েজ বলেন, "ক্লেটন গ্রাম হল সমস্ত নিউ ইয়র্ক স্টেটের প্রধান গন্তব্যগুলির মধ্যে একটি এবং এই প্রকল্পটি আগামী বছর ধরে এটিকে এভাবে থাকতে সাহায্য করবে। গভর্নর হোচুলের নেতৃত্বে, নিউ ইয়র্ক স্টেট পরিকাঠামোতে অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ বিনিয়োগ চালিয়ে যাচ্ছে যা জীবনযাত্রার মান উন্নত করে, আমাদের অর্থনীতিকে শক্তিশালী করে যা আমাদের সম্প্রদায়কে একত্রে আবদ্ধ করে রেখেছে।"

প্রকল্পটি এর অংশ হিসাবে বর্তমানে চলমান আরেকটি প্রকল্প [স্থিতিস্থাপকতা এবং অর্থনৈতিক উন্নয়ন উদ্যোগের \(Resiliency and Economic Development InitiativeREDI\)](#) পরিপূরক, লেক অন্টারিও এবং সেন্ট লরেন্স নদীর তীরবর্তী সম্প্রদায়গুলিতে টেকসই পুনর্নির্মাণ এবং অর্থনৈতিক উন্নয়নে সহায়তা করার জন্য। ক্লেটন গ্রামে ওয়েস্টওয়াটার কালেকশন অ্যান্ড ট্রিটমেন্ট প্ল্যান্টে একটি 2.4 মিলিয়ন ডলারের স্থিতিস্থাপকতা প্রকল্প চলমান রয়েছে, যা উচ্চ পানির ঘটনাগুলির সময় স্থায়ী ক্ষতির সমাধান করবে এবং সেন্ট লরেন্স নদীতে উপচে পড়া নির্মূল করবে, যা ফলস্বরূপ সম্ভাব্য স্বাস্থ্যের ঝুঁকিগুলি প্রতিরোধ করতে সহায়তা করবে। 2019 সালে সেন্ট লরেন্স নদীর বন্যা ক্লেটন গ্রামের ওয়েস্টওয়াটার কালেকশন সিস্টেম এবং ট্রিটমেন্ট প্ল্যান্টের পাশাপাশি রিভারসাইড ড্রাইভ এবং ইস্ট ইউনিয়ন স্ট্রিট পাম্প স্টেশনগুলিকে নেতিবাচকভাবে প্রভাবিত করেছিল, যার ফলে পরিকাঠামোর কিছু অংশ পানির নীচে চলে গেছিল, যা পাম্প করার ক্ষমতা সীমিত করে এবং জীবাণুমুক্তকরণ প্রক্রিয়ায় বাঁধা সৃষ্টি করে।

এই প্রকল্পের জন্য প্রশমন ব্যবস্থার মধ্যে আছে বিদ্যমান ক্লোরিন কন্ট্যাক্ট একটি মধ্যবর্তী বর্জ্য উত্তোলন স্টেশনে রূপান্তরিত করা এবং পুরো কারখানার প্রবাহ ট্রিট জন্য বৃহত্তর ফিল্টার এবং

UV জীবাণুমুক্তকরণ ব্যবস্থা স্থাপন করে পরিস্রাবণ/জীবাণুমুক্তকরণ ভবনটি প্রসারিত করা।
রিভারসাইড ড্রাইভ পাম্প স্টেশন ওয়েট ওয়েল প্রসারিত করা হবে এবং বর্ধিত ধারণক্ষমতা সহ
ড্রাই পিট সাবমারসিবল পাম্প স্থাপন করা হবে শুকনো কূপে। প্রকল্পটি 2022 সালে শেষ হবে
বলে আশা করা হচ্ছে। স্টেট রুট 970L প্রকল্প এবং গ্রামের বর্জ্য জল সংগ্রহ ব্যবস্থা এবং
ট্রিটমেন্ট প্ল্যান্ট প্রকল্পগুলি কাছাকাছি থাকার কারণে, DOT প্রকল্পগুলির সারাজীবন ধরে
চলমান বহু-স্তরের সরকারি সমন্বয় ছিল, REDI দ্বারা অর্থায়ন করা প্রকল্পের একত্রীকরণের সাথে
গ্রামের অনুরোধ এবং উদ্বেগগুলির মোকাবিলা করার ক্ষেত্রেও।

**এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের চিফ অপারেটিং অফিসার এবং এক্সিকিউটিভ
ডেপুটি কমিশনার কেভিন ইউনিস বলেছেন,** "এই জাতীয় প্রকল্পগুলি আকর্ষক সম্প্রদায়
তৈরি করতে সাহায্য করে যা দর্শক এবং নতুন বাসিন্দাদের স্বাগত জানায় এবং টেকসই
অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি তৈরি করতে নতুন বিনিয়োগকে উত্সাহিত করে। আমাদের তহবিল, যা
আঞ্চলিক কাউন্সিলের উদ্যোগের মাধ্যমে প্রদান করা হয়েছে, নতুন ভূগর্ভস্থ ইউটিলিটি
পরিকাঠামোকে সমর্থন করেছে যা শহরতলির ঐতিহাসিক জেলার নিরাপত্তা এবং ব্যবসগুলির
সুবিধা উন্নত করে।"

**পরিবেশ সংরক্ষণ বিভাগের (Department Of Environmental Conservation, DEC)
কমিশনার বাসিল সেগোস বলেছেন,** "নিউ ইয়র্কের স্থিতিস্থাপকতা এবং অর্থনৈতিক উন্নয়ন
উদ্যোগের মাধ্যমে, রাজ্য পরিকাঠামো শক্তিশালী করতে এবং বন্যা এবং উচ্চ পানির ঝুঁকিতে
থাকা সম্প্রদায়গুলির সম্পদগুলিকে রক্ষা করতে গুরুত্বপূর্ণ এবং কৌশলগত বিনিয়োগ করছে
ক্লেটন গ্রামে আজকের ঘোষণা এই অঞ্চল-ব্যাপী প্রচেষ্টাকে শক্তিশালী করে এবং আমাদের
সম্প্রদায় এবং পরিবেশকে সুরক্ষিত করার জন্য চলমান কাজকে সমর্থন করে, তার সাথে
থাউজাল্ড আইল্যান্ডস দর্শকদের জন্য একটি গন্তব্য হিসাবে কাজ করতে থাকে, তা নিশ্চিত
করে, আগামী প্রজন্মগুলির জন্য স্থানীয় অর্থনীতিকে টিকিয়ে রাখতে সহায়তা করে।"

রাজ্য সিনেটর প্যাটি রিচি বলেছেন, "ক্লেটন থাউজাল্ড আইল্যান্ডসের একটি রত্ন যা
সাম্প্রতিক বছরগুলিতে অসাধারণভাবে বেড়েছে, যা কাছাকাছি এবং দূরের, উভয় মানুষদের,
দেখতে আসার জন্য নতুন কারণ দিয়েছে। আমি এই দীর্ঘ প্রতীক্ষিত প্রকল্পের সমাপ্তি দেখে
আনন্দিত, যা ক্লেটনের ঐতিহাসিক জেলাকে রূপান্তরিত করেছে এবং এই বিশেষ সম্প্রদায়ের
মধ্যে গতি অব্যাহত রাখতে সাহায্য করবে।"

বিধানসভার সদস্য মার্ক ওয়ালকজিক বলেছেন, "ক্লেটন গ্রাম আমেরিকার সম্পূর্ণ ফ্রন্ট
ইয়ার্ডের একটি সম্পদ। সেন্ট লরেন্স বরাবর পর্যটন কেন্দ্র হিসাবে, এটি বৃহত্তর জেফারসন
কাউন্টি সম্প্রদায়ের জন্য একটি অর্থনৈতিক ইঞ্জিন, চাকরির উৎস এবং আমাদের সকলের
জন্য গর্বের উৎস। আমি রোমাঞ্চিত যে এই পুনরুজ্জীবন প্রকল্পটি ছুটির মরসুমের জন্য
সময়মতো সম্পন্ন হয়েছে এবং সবাইকে ক্লেটনে তাদের ছুটির কেনাকাটার জন্য, এর
রেশোরাঁগুলি উপভোগ করতে এবং শীতের প্রাকৃতিক দৃশ্য উপভোগ করার জন্য স্বাগত
জানাই।"

ক্লেটনের গ্রামের মেয়র নরমা জিয়ার বলেছেন, "ক্লেটনের গ্রামটি এই প্রকল্পটিকে বাস্তবায়িত করার জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেট, একাধিক অর্থায়নকারী সংস্থা এবং ঠিকাদারের কাছে অত্যন্ত কৃতজ্ঞ। ঐতিহাসিক জেলার কেন্দ্রস্থলে একটি প্রকল্পে সহযোগিতা, যোগাযোগ এবং সমঝোতা অবশেষে প্রমাণ করে যে আমাদের সম্প্রদায় এবং 1000 আইল্যান্ডস অঞ্চলের জন্য এক দীর্ঘমেয়াদী সুবিধা হবে।"

জেফারসন কাউন্টির আইনসভার চেয়ারম্যান স্কট গ্রে বলেছেন, "পর্যটন জেফারসন কাউন্টির অর্থনীতির একটি গুরুত্বপূর্ণ উপাদান এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটের ক্লেটনে বিনিয়োগ সমগ্র এলাকার সমৃদ্ধিতে পর্যটনের গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকাকে স্বীকৃতি দেয়া আমরা সকলেই আমাদের অঞ্চল এবং পানি সংলগ্ন সম্প্রদায়গুলিকে আরও আকর্ষণীয় করে তোলার ক্ষেত্রে অংশীদার এবং ফলস্বরূপ আমরা সকলেই সমৃদ্ধ হই।"

জেফারসন কাউন্টির বিধায়ক ববি ক্যান্টওয়েল বলেছেন, "আমি গভর্নর হোচুল এবং সমগ্র নিউইয়র্ক স্টেট DOT টিমের কাছে কৃতজ্ঞ যারা ক্লেটন গ্রামের ভিতরে এমন একটি দুর্দান্ত প্রকল্প সম্পন্ন করেছে। সুন্দর আপস্টেট নিউ ইয়র্কে আমাদের সম্প্রদায়ের জন্য রাজ্য যে সমস্ত প্রচেষ্টার নিবেদন করেছে তার জন্য অনেক ধন্যবাদ।"

মোটরচালকদের ওয়ার্ক জোনে ধীর গতিতে এবং দায়িত্বশীলভাবে গাড়ি চালানোর আহ্বান জানানো হয়েছে। ওয়ার্ক জোনে গতিসীমা অতিক্রম করার জরিমানা দ্বিগুণ। একটি কর্ম অঞ্চলে দুটি বা তার বেশি গতিবেগ লঙ্ঘনের জন্য অভিযুক্ত হওয়ার ফলে একজনের চালকের লাইসেন্স স্থগিত করে দেওয়া হতে পারে।

হালনাগাদকৃত ভ্রমণের তথ্যের জন্য কল করুন 511 নম্বরে, www.511NY.org এ যান অথবা বিনামূল্যের 511NY মোবাইল অ্যাপ ডাউনলোড করুন।

টুইটারে নিউ ইয়র্ক স্টেট পরিবহন বিভাগকে (Department Of Transportation, DOT) ফলো করুন: @NYS DOT এবং @NYS DOT Watertown। ফেসবুকে আমাদের খুঁজে পাবেন facebook.com/NYS DOT এ।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov-এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবক্লাইব করুন](#)